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آدرنالین

سرمربی تیم پرسپولیس صحبت‌های خود در 
مورد قهرمانی و تیم بستن برای فصل آینده را در 
یک نشست خبری اصلاح کرد و گفت: تا آخرین 

لحظه این فصل تلاش خواهد کرد.
به گزارش ایلنا، اسماعیل کارتال ظهر یکشنبه 
در هتل المپیک خبرنگاران را به دور خود جمع کرد 
تا در یک نشست خبری خارج از برنامه، اظهارات 
جالبی را به زبان بیاورد و پیام خود را به طرفداران 
پرسپولیس بدهد و البته در مورد یک موضوع 
مهم سوءتفاهم را از بین ببرد، اینکه طرفداران 
پرسپولیس تصور می‌کردند او رقابت قهرمانی 
این فصل را واگذار کرده و برای فصل آینده تلاش 

خواهد کرد.
کارتال در این کنفرانس صریحا اعلام کرد 
که تیمش برای قهرمانی در این فصل رقابت 
خواهد کرد و تا آخرین بازی هر چه از دستش بر 
بیاید، انجام خواهد داد تا بتواند پرسپولیس را به 
سومین قهرمانی متوالی برساند. این پیام بعد از 
برد دربی، تهدید آشکار جایگاه سپاهان و تراکتور 
خواهد بود که بعد از توقف هفته گذشته، حالا 
 اختلافشان با مدافع عنوان قهرمانی کاهش پیدا  

کرده است.
صحبت‌های کارتال را بخوانید:

مصدوم و محروم داشتیم
 اما جایگاه خوبی داریم

امروز شما را به اینجا دعوت کردیم و به این 
خاطر که آمدید از شما تشکر میکنم. این نشست 
را گذاشتم که بیشتر آشنا شویم تا شما بدانید 
ما میخواهیم چه کنیم و چه اهدافی داریم. 
ما اینجا آمدیم و در شرایطی قرار گرفتیم که 
بازیهای سختی داشتیم و بازیکنان آسیب 
دیده و محروم زیادی داشتیم. اما با تمام 
 این شرایط، در جایگاه خوبی در جدول قرار 

داریم.

 سوءتفاهم شده 
من قهرمانی این فصل را نمی‌خواهم

یک سوء تفاهمی پیش آمده در مورد اینکه 
من قبلا گفتم هدف اصلی ما فصل آینده است.  
امیدوارم اشتباه متوجه نشوید، من الان آمدم 
که اصلاح کنم. ما این فصل تمام تلاشمان را 
برای قهرمانی انجام خواهیم داد و هرچیزی که از 
دستمان بر بیاید، انجام خواهیم داد. چرا گفتم من 
منتظر فصل بعد هستم؟ چون برای موفقیت یک 
تیم و ساخت یک تیم، در ابتدای فصل وقت بیشتری 
هست. برای موفقیت تیم باید در ابتدای فصل یک 
اردو بگذاریم و مدت زیادی باهم باشیم و تاکتیک‌ها 

را مرور کنیم.

هر 4 روز بازی داشتیم اما ایده‌آل هستیم
برای همین یک زمان‌هایی گل می‌خوریم و 
بعضی وقت‌ها موقعیت‌هایی که داریم گل نمی‌زنیم 
و برای رفع این موارد فقط باید کار کنیم. باید من 
بیشتر با تیمم وقت بگذارم و آنها هم با من. شما 
هم به ما حق بدهید چون ما وقت زیادی برای 
تمرین نداشتیم. ما هر 4-5 روز بازی داریم و در این 
وضعیت شرایط ایده آلی داریم. مثل اینکه بعضی‌ها 
اشتباه برداشت کردند که من قهرمانی امسال را 

نمی‌خواهم، نه اینطور نیست.

 بازیکنان تشنه یادگیری و موفقیت هستند
در این مدت که با بچه‌ها وقت گذاشتیم بازیکنان 
خیلی انگیزه دارند. در تمرینات تئوری و عملی ما، 
بچه‌ها تشنه یادگیری هستند و انگیزه زیادی دارند و 
تمرکز می‌کنند. این انگیزه بازیکنان باعث خوشحالی 
من است. انشاءلله تا پایان فصل، کم کم بازیکنان 
مصدوم ما برمی‌گردند. تعدادی از آنها برگشتند و 

کارشان را با ما شروع کردند و آماده خواهند شد.

 دو زمین تمرین
 مثل ورزشگاه آزادی می‌خواهم

مطمئن هستم هر هفته بهتر قهرمان خواهیم 
شد. تا پایان فصل با کمک از خدا به دنبال قهرمانی 
هستیم و انشالله خواهیم شد. اما در کنار این 
انگیزه، کمبودهایی هم داریم. اینجا هرچیزی 
ایده آل نیست، البته در دنیا هم اینطور است و هیچ 
باشگاهی نداریم که همه چیزش جفت و جور باشد. 
در آخرین جلسه که با آقای رضا درویش داشتیم، 
یکی از مشکلات ما این بود که من زمینی میخواهم 
دقیقا شبیه زمین چمن ورزشگاه آزادی. دو زمین 
تمرین عین آن را میخواهم. ما به دنبال پیدا کردن 
زمینی برای تمرین هستیم. الان ما برویم زمین 
تمرین را انتخاب کنیم و آن را درست کنیم تا 
آخر فصل طول می‌کشد. روز اولی که آمدم وقتی 
میخواستیم به زمین تمرین )کاظمی( برویم، یک 
سال در مسیر بودیم و دو ساعت در مسیر برگشت. 
این شرایط نرمال برای یک فوتبالیست نیست. با 
آقای درویش صحبت کردیم و دستشان درد نکند، 

یک زمین به ما دادند. اما زمین تمرین شماره سه 
آزادی که الان داریم، برای ما قابل قبول نیست. 
اما به هر حال کارمان را راه می‌اندازد. باشگاه‌های 
بزرگ باید امکانات خوبی هم داشته باشند و 
باید فوتبالیست‌ها دسترسی خوبی به این زمین 
داشته باشند. بازهم تکرار میکنم که ما باید دو 
زمین تمرین عین ورزشگاه آزادی داشته باشیم تا 
بتوانیم چیزهایی را به بازیکنان یاد بدهیم که آنها 
پیشرفت کنند. این برای باشگاه پرسپولیس خیلی 
 مهم است، خیلی مهم است که چنین امکاناتی 

داشته باشد.

 یحیی میگفت 7 زمین تمرینی داریم
دو هفته پیش من در لابی هتل نشسته بودم، 
سرمربی فولاد آمد و ما باهم صحبت کردیم و 
درددل کردیم. گفتم باشگاه شما چطور است؟ 
گفت ما 7 زمین چمن داریم. دو زمین خیلی 
خوب و عالی داریم که هیچکس اجازه ندارد وارد 
آنجا شود. سالن بدنسازی و رستوران داریم. همه 

چیزمان خیلی خوب است و اگر فولاد همچین 
امکاناتی دارد ما باید به آنها تبریک بگوییم. اگر آنها 
همچین امکاناتی دارند ما هم باید داشته باشیم. 
پرسپولیس یکی از باشگاه‌های بزرگ ایران است. 
زندگی ما در زمین‌های تمرین می‌گذرد. من 
این چیزهایی که به شما گفتم، به رئیس باشگاه 
گفتم. او هم به ما وعده‌هایی داد و گفت حق دارید. 
ایشان هم سعی میکنند چنین امکاناتی را پیدا 
و فراهم کنند. انشالله از رئیس باشگاه انتظار 
 دارم که برای فصل آینده این امکانات را برای ما 

فراهم کند.

تا لحظه آخر برای قهرمانی میجنگیم
در این رقابت لیگ تا لحظه آخر کار را ادامه 
خواهیم داد. من و تیمم به دنبال نمایش مثبت و 
تهاجمی خواهیم بود و این را ادامه خواهیم داد. 
بچه‌ها خیلی تشنه یادگیری هستند و این خیلی 
برای من جالب است و خوشحالم میکند. در هر 
حال هرچه بشود ما نمایش تهاجمی خواهیم 
داشت تا طرفداران خوشحال شوند. فکر میکنم 
با این نمایش، هواداران ما در کل ایران خوشحال 
هستند. ما دنبال این هستیم که نمایش سزاوارانه 
را ارائه بدهیم و فکر میکنم میتوانیم این کار را انجام 
دهیم. اما برای اینکه تیم را خوب کنیم، باید زمین 
تمرین خوبی داشته باشیم. برنامه ما این است که 
فوتبال ایران را چند پله بالا ببریم و پرسپولیس را در 
بالاترین رده ممکن ببریم. میخواهیم توان خودمان 
را به کار بگیریم تا طرفداران خوشحال شویم. 
میخواهیم قهرمانی لیگ را به دست بیاوریم. ما از 
وقتی آمدیم در هتل زندگی میکنیم از صبح تا شب 
در حال کار هستیم تا برای پرسپولیس مفید باشیم، 
تیم را موفق کنیم و هواداران خوشحال شوند. ما 
میخواهیم کاری کنیم و چیزی نشان بدهیم که 

ببینید در حال پیشرفت هستیم.

 باید به یکدیگر اعتماد کنیم و 
صمیمی باشیم

از کارمندان هتل خیلی ممنونیم و آنها در حال 
کار هستند تا ما اینجا سختی و زحمت نکشیم. آنها 
خودشان شاهد هستند که ما تا آخرین ساعات شب 
در اتاق جلسات دنبال کار هستیم. از وقتی به ایران 
آمدم تا الان، برای مفید بودن برای پرسپولیس و 
پیشرفت پرسپولیس چه در نتایج و چه نمایش و 
چه شخصیت بازیکنان، تلاش میکنیم. ما باید تک 
به تک به یکدیگر اعتماد کنیم و راهمان را ادامه 
دهیم. صحبتهای من تا همینجا بود، حالا شما سوال 
بپرسید. صمیمی و راحت میخواهیم باهم صحبت 
کنیم. من یک انسان صمیمی و گرم هستم. اگر 

چیزی بگویم، پشتش می‌ایستیم.

پاراوزنه‌برداری ایران در یاد قهرمانش؛
 سیامند هنوز هم الهام‌بخش است

11 سال افتخار، دو طلای پارالمپیک و یک عمر محبوبیت؛ 
سیامند رحمان قهرمانی بود که فراتر از مدال‌ها در یادها باقی ماند.

به گزارش ایلنا، یکی از خوشبختی‌های ورزش پارالمپیک در 
این سال‌ها داشتن قهرمانی مثل سیامند رحمان بود؛ اعجوبه‌ای 

دوست داشتنی که 11 اسفند سال 98 دارفانی را وداع گفت.
چهره‌ای ماندگار در ورزش ایران که با افتخارآفرینی‌هایش دل 
بسیاری از مردم ورزش ایران را به دست آورد. 11 اسفند پنجمین 
سالگرد درگذشت این قهرمان بزرگ بود؛ پنجمین سالی که یک 

لبخند مهربان و دوست‌داشتنی خاموش شده است.  
سیامند طی سال‌های 1387 تا 1398 ، 11 سال در تیم ملی 
حضور داشت و به جز یک نقره در سال 2010 )که پس از کاظم 
رجبی ایستاد(، در هر رویداد دیگری که شرکت کرد، جز مدال طلا 
و عنوان قهرمانی، چیزی به ارمغان نیاورد. سه طلا در بازی‌های 
پاراآسیایی )2010، 2014، 2018(، طلای جوانان جهان )2008 
آمریکا(، طلای بازی‌های جهانی )IWAS 2011 امارات(، طلای 
قهرمانی جهان )2014، 2017 و 2019( و طلای پارالمپیک 
)2012 لندن و 2016 ریو( بخش‌هایی از افتخارآفرینی‌های 

سیامند رحمان در عرصه ورزش است.

سیامند که متولد اول فروردین 1367 در اشنویه بود، در این 
مدت هرگز به خاطر مدال‌ها و افتخارآفرینی‌هایش مغرور نشد 
و همیشه یک الگوی مناسب برای قهرمانان و ورزشکاران این 
ورزش بود. به خاطر همین بوده که هنوز هم نامش در ورزش 
ایران باقی است. طی پنج سال اخیر مسابقات پاراوزنه‌برداری 
 قهرمانی کشور با گرامیداشت یاد و خاطره سیامند رحمان برگزار 

شده است.
    

کشتی ایران در آلبانی به قهرمانی رسید، اما... 
مشکل اوزان سبک و  ۷۴ کیلوگرم 

ادامه دارد
درخشش ستاره‌های اصلی کشتی ایران در آلبانی، تیم را به 
قهرمانی رساند اما مشکلاتی در برخی اوزان، از جمله ۷۴ و ۹۷ 

کیلوگرم، همچنان پابرجاست.
به گزارش ایلنا، مسابقات کشتی آزاد در آلبانی که دارای 
رنکینگ اتحادیه جهانی بود با قهرمانی تیم ایران همراه شد. این 
دومین مرحله از رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در سال 2025 
بود که روزهای 8 و 9اسفند در شهر تیرانا برگزار شد و در پایان 
کشتی‌گیران ایران با 4مدال طلا، یک مدال نقره و یک مدال برنز 

به‌عنوان قهرمانی دست یافتند.
برای تیم منتخب کشتی آزاد ایران علی مؤمنی در وزن 
57کیلوگرم، رحمان عموزاد در وزن 65کیلوگرم، کامران 
قاسمپور در وزن 92کیلوگرم و امیرحسین زارع در وزن 
125کیلوگرم به مدال طلا، عرفان علیزاده در وزن 97کیلوگرم 
به مدال نقره و یونس امامی در وزن 74کیلوگرم به مدال برنز 
دست یافتند. در رده‌بندی تیمی ایران با 135امتیاز به‌عنوان 
قهرمانی رسید و تیم‌های امریکا با 97امتیاز و ژاپن با 93امتیاز دوم 
و سوم شدند. البته امتیازات روسیه محاسبه نشد وگرنه روس‌ها 

می‌توانستند در کنار ایران قرار بگیرند.
طلای علی مؤمنی در وزن 57کیلوگرم می‌تواند امید زیادی 
برای تیم ایران به همراه داشته باشد. البته مؤمنی با کشتی‌گیران 
مطرحی در این تورنمنت روبه‌رو نشد اما اوضاع در این وزن به 
حدی خراب است که باید به همین مدال طلا هم امید داشت. 
در همین وزن هادی رضایی هم در ترکیب تیم ملی بود که از دور 

مسابقات حذف شد.
در مسابقات آلبانی دو کشتی‌گیر ایران با شکست مقابل رقبای 
خود، تقریباً هم کادرفنی و هم علاقه‌مندان به کشتی را ناامید 
کردند. یونس امامی اگرچه به مدال برنز رسید اما اگر علیرضا دبیر 
و پژمان درستکار تصور می‌کنند، یونس می‌تواند مشکلات وزن 

74کیلوگرم را برطرف کند، سخت در اشتباه هستند.

مجتبی گلیج هم در وزن 97کیلوگرم شکستی را پذیرا شد که 
در نوع خود واقعاً عجیب بود. او باز هم در ثانیه‌های پایانی به کایل 
اسنایدر امتیاز دارد تا کشتی‌ای که دو بر یک جلو بود را سه بر دو 
بازنده شود. این چندمین مسابقه است که کشتی‌گیران ایران در 
ثانیه‌های آخر مسابقه را به رقبای خود واگذار می‌کنند اما چه کسی 
مسئول این وضعیت است؟ چه کسی باید برای رفع این مشکل 
برنامه بریزد؟ اسم پرطمطراق آنالیزور را هم در کادرفنی داریم 
اما واقعاً وظیفه این فرد چه بوده؟ گلیج با این باخت دیگر باید قید 

دوبنده تیم ملی را بزند.
رحمان عموزاد در وزن 65کیلوگرم، کامران قاسمپور در وزن 
92کیلوگرم و امیرحسین زارع در وزن 125 کیلوگرم سه چهره 
شاخص کشتی ایران هستند و در واقع تنها داشته‌های کشتی 
در جهانی 2025 هستند. هر سه نفر هم در آلبانی به مدال طلا 
رسیدند. کشتی ایران در چند وزن مشکل داشته و این مربوط 
به همین یکی دو سال اخیر نیست. وزن 57کیلوگرم، وزن 
61کیلوگرم و وزن 70کیلوگرم سه وزنی بودند که کشتی‌گیران 
ما جایگاه قدرتمندی ندارند اما حالا باید اوزان 74، 79، 86 و حتی 

97 کیلوگرم را هم به آن اضافه کنیم.
با این اوصاف تنها داشته‌های کشتی همین سه نفر هستند. 
اگر کامران بپذیرد به 86کیلوگرم برگردد تا فیروزپور در وزن 
92کیلوگرم جای کامران را پر کند، شاید مشکل یک وزن هم 
برطرف شود اما به‌طور کلی اوضاع کشتی آزاد خوب نیست. این 

مهم‌ترین دستاورد مسابقات آلبانی بود.

تلاش کارتال برای رفع سوءتفاهم بزرگ در یک نشست خبری:منهای فوتبال

تا پایان فصل به دنبال قهرمانی هستیم

باشگاه النصر شاید ستاره‌های زیادی در ترکیب داشته باشد، ولی 
واضح است که کار راحتی مقابل استقلال نخواهد داشت.

به گزارش فوتبال 360، استقلال ایران در مرحله یک‌هشتم 
نهایی لیگ نخبگان آسیا باید دوشنبه شب در ورزشگاه آزادی به 
مصاف النصر عربستان برود و یکی از سخت‌ترین بازی‌هایش در 
ماه‌های اخیر را تجربه کند. درست است که به لحاظ وضعیت کنونی 
2 باشگاه، بسیاری بازی راحتی برای النصر در این مرحله از رقابت‌ها 
متصور هستند ولی واقعیت این است که با توجه به میزبانی استقلال 
و البته مشکلاتی که این روزها النصر با آن دست و پنجه نرم می‌کند، 
این بازی چندان دیدار ساده‌ای برای عربستانی‌ها نخواهد بود. 
دست‌کم این موضوعی است که مورد توجه رسانه‌های عربستانی 
قرار گرفته و یکی از آن‌ها در آستانه همین دیدار، نوشته که النصر 
اگر می‌خواهد رویای قهرمانی‌اش در آسیا را حفظ کند باید بتواند از 
این بازی در تهران دست پر خارج شود. »ارم نیوز« در ادامه مواردی 
را به عنوان چالش‌های پیش روی این تیم در تهران برشمرده که به 

بخشی از آن اشاره شده است.

جای خالی ستاره‌ها
النصر در تقابل با استقلال بازیکنان زیادی را به دلیل مصدومیت 
در اختیار ندارد. مهمترین آن‌ها کریستیانو رونالدو است. غیبت او 
به طور واضحی به معنای کاهش قدرت هجومی خط حمله النصر 
است. خاصه اینکه رونالدو توانایی باز کردن گره بازی، در زمان لازم 
را دارد. درست است که رونالدو تنها غایب این بازی نیست ولی او 
نماد تیم، فرمانده و الهام‌بخش بازیکنان است که جای خالی‌اش 
علاوه بر فقدان قدرت رهبری در تیم، به لحاظ روحی هم روی 
بازیکنان النصر اثر منفی دارد. ضمن اینکه شرایط سادیو مانه هم 
به طور قطعی روشن نیست وعدم حضور او که او بازیکنی سرعتی 
و دریبل‌زن است می‌تواند النصر را در خلق موقعیت و نفوذ به خط 
دفاعی استقلال، ناکارآمد کند. در کنار این معما، غیبت آیمریک 
لاپورت هم لطمه بزرگی برای النصر است. لاپورت سوپاپ اطمینان 
خط دفاعی و فرمانده انتهای زمین این تیم محسوب می‌شود 
 که با ارسال‌ پاس‌های دقیق و بازی‌خوانی عالی، نقش مهمی 

در النصر دارد.

رقیب با انگیزه و هواداران پرشور
چالش پیش روی النصر در این بازی ولی همین تیم استقلال 
است که پیشینه طولانی در لیگ‌های آسیایی دارد و این روزها 
اشتیاق فراوانی برای بازگشت به سطح اول قاره نشان می‌دهد. 

استقلال تیمی منسجم و متشکل از استعداد 
است که توانایی رقم زدن تفاوت‌ها را دارند. 
مسئله دیگر این است که این بازی در زمین 

آنها و مقابل دیدگان پرشورشان برگزار 
می‌شود. این بدان معنی است که 
النصر باید منتظر فشار وحشتناکی از 
سوی هواداران باشد. آن‌ها جوی به 
راه می‌اندازند که می‌تواند عملکرد 
بازیکنان النصر را تحت تاثیر 

گذاشته و در نتیجه شانس رسیدن 
به بردشان را کاهش دهند.

از رویایت محافظت کن
شرایط برای النصر عربستان در 
این فصل حسابی دشوار شده ولی 
آنها هنوز شانس رسیدن به قهرمانی 
در لیگ نخبگان را دارند. بنابراین 

می‌طلبد که از همین حالا این تیم از سخت‌ترین مانع پیش رو عبور 
کند و به پیروزی برسد. برای رسیدن به این مهم نیاز است تا همه از 
بازیکنان و مربیان و اعضای کادر فنی و مدیریت گرفته تا هواداران 
النصر دست به دست یکدیگر بدهند تا رویای قهرمانی‌شان در 
لیگ نخبگان به واقعیت نزدیک شود.النصر برای رسیدن به برد 
در جدال با استقلال باید با توجه به 
غیبت ستاره‌هایش از راه‌حل‌های 
تاکتیکی استفاده کند. آنها می‌توانند 
سبک بازی را عوض کرده و رو به 
ضدحمله‌های سریع بیاورند. 
تاکتیک شناور و ایجاد اصل 
غافلگیری برای حریف هم 
دیگر موضوعی است که 
می‌تواند گره‌گشا باشد. از 
این گذشته، الان زمان 
مناسبی برای بازیکنان 
جانشین هم به شمار 
می‌رود تا ارزش 
خودشان را ثابت کرده 
و نشان دهند می‌توانند 

مسئولیت‌پذیر باشند.

چالش‌های پیش‌روی النصر؛ شور تماشاگران، انگیزه بازیکنان

غیبت رونالدو در دیدار مقابل استقلال

چهره به چهره

آرماند دوپلانتیس به پدیده‌ ویژه‌ای در دنیای ورزش بدل شده است، ورزشکار 
خوش‌چهره‌ای که نه تنها از نظر اقتصادی موقعیت خاصی پیدا کرده بلکه موجب مطرح 

شدن ورزش تخصصی‌اش هم شده است.
فوق‌ستاره سوئدی دوومیدانی، برای یازدهمین بار رکورد جهانی رشته پرش با نیزه را 
شکست. قهرمان دو دوره المپیک که حالا وارد دنیای خوانندگی هم شده، گفته می‌شود 
که بیشتر به دلایل اقتصادی سانتیمتر به سانتیمتر رکورد خود را بهبود می‌بخشد. آرماند 
دوپلانتیس روز شنبه در مسابقات کلرمون-فران فرانسه با پرش ۲۷/۶ متر بار دیگر با 
بهبود یک سانتیمتر ، رکورد جهانی پرش با نیزه را که متعلق به خودش بود شکست. این 
برای یازدهمین بار است که این ورزشکار استثنایی ۲۵ ساله سوئدی رکورد جهانی این 

رشته را می‌زند.
قهرمانی او در تورنمنت کلرمون با ۰۲/۶ متر هم مسجل شده بود، با این حال او ۲۷/۶ را 
هم در دفعه بعدی پرید و رکورد جهانی را شکست. او بعد این پرش گفت که حس پریدنِ 

رکورد جهانی »یک حس سرخوشانه« است که سخت بتوان توضیحش داد.
دوپلانتیس که به »موندو« معروف است، اولین بار در فوریه ۲۰۲۰ با ۱۷/۶ متر رکورد 
جهانی پرش با نیزه را شکست. از آن زمان تا کنون او یازده بار رکورد این رشته را زده و هر 

بار تنها یک سانتیمتر آن را بهبود داده است. 
او پیش از مسابقات کلرمون-فران به خبرگزاری فرانسه گفته بود که هدفش دست‌کم 
۳۰/۶ متر است: »احساس می‌کنم می‌توانم این کار را انجام دهم. البته خیلی چیزها باید 

جور شوند. اما به نظرم امکان‌پذیر است.«
خودش هم از این که در کلرمون-فران موفق به رکوردشکنی دوباره شد، شگفت‌زده 
نبود: »چی بگویم، آمدم اینجا که انجامش دهم! همه تلاشم را کردم. دورخیزم خوب کار 

کرد. به همین راحتی موفق شدم.«

استراتژی هوشمندانه رکوردزنی
دوپلانتیس در بازی‌های المپیک پاریس نیز تابستان گذشته با پرش ۲۵/۶ متر هم 
رکورد جهانی را زد و هم برای دومین بار مدال طلا برد. تنها بعد از ۲۰ روز در مسابقات 
لیگ الماس خوژوف لهستان،‌ او بار دیگر رکورد جهانی را یک سانتیمتر دیگر بهبود داد و 
قهرمان شد. دوپلانتیس در همان پاریس هم می‌توانست ۲۶/۶ متر را بپرد و دوباره رکورد 
را بشکند، اما ترجیح داد در مسابقات دیگری رکورد بزند. به نظر می‌رسد دلیل آن و اینکه 
او هر بار در هر مسابقه تنها یک سانتیمتر رکورد را می‌زند، این است که بیشتر مورد توجه 

قرار می‌گیرد و البته شهرت بیشتر یعنی پول بیشتر.
به گفته دنیل وسفلت، مدیر برنامه‌های دوپلانتیس، او تنها بابت حضورش در هر مسابقه 
-سوای پاداش‌های نقدی- صد هزار دلار می‌گیرد. به نوشته روزنامه سوئدی »آفتون 
بلادت« تنها یوسین بولت، دونده سرعت جاماییکایی، با ۲۵۰ هزار دلار پول بیشتری 

برای حضورش در هر مسابقه می‌گرفت.
وسفلت به »آفتون بلادت« گفت شهرت دوپلانتیس به حدی رسیده که حتی آدم‌هایی 

که هیچ علاقه‌ای به ورزش ندارند، او را می‌شناسند. به گفته مدیر برنامه‌های دوپلانتیس، 
او حتی به مراسم توپ طلای فوتبال دعوت شده بود تا به عنوان مهمان شرکت کند. علاوه 
بر آن، دوپلانتیس بابت هر رکورد جهانی از برگزارکنندگان پول خوبی می‌گیرد. به عنوان 
نمونه او بابت رکوردی که در مسابقات چین زد معادل ۴۷ هزار دلار پاداش نقدی دریافت 
کرد. در مسابقات جهانی هم فدراسیون بین‌المللی دوومیدانی برای هر رکورد ۹۵ هزار 

دلار پرداخت می‌کند.
پاداش‌های اسپانسرها

اما درآمدهای دوپلانتیس تنها محدود به مسابقات نمی‌شود، بلکه درآمدهای تجاری را 
هم دربرمی‌گیرد. او از کودکی با پوما، تولیدکننده ورزشی آلمانی، بابت حقوق تامین لباس 

و تجهیزات ورزشی‌ خود قرارداد اسپانسرینگ دارد.
علاوه بر آن، ردبول، تولیدکننده اتریشی نوشابه‌های انرژی‌زا، هم اسپانسر »موندو« 
است. اومگا، شرکت ساعت‌ساز سوییسی، و پول‌استار، سازنده سوئدی خودروهای برقی، 

نیز دیگر حامیان مالی دوپلانتیس‌اند.
همه این قراردادهای اسپانسرینگ علاوه بر یک مبلغ ثابت، یک بخش متغیر هم دارند 
که پاداش‌های نقدی قابل توجهی را برای هر عنوان و مدال و رکورد شامل می‌شود. به 
عبارت دیگر هر چقدر دوپلانتیس بیشتر رکورد بزند، بیشتر درآمد کسب می‌کند. او آن 
قدر بااستعداد است و نسبت‌ به توانایی‌هاش اطمینان دارد که می‌تواند به خودش اجازه 

دهد آرام آرام رکورد بزند.
البته دوپلانتیس همواره می‌گوید که پول برایش هرگز همه چیز نیست. او حتی این 
را در عمل هم نشان می‌دهد. با وجود ثروتی که بالغ بر پنج میلیون دلار برآورد می‌شود، تا 
همین چند سال پیش با یک تویوتای قدیمی رفت‌وآمد می‌کرد که از برادرش گرفته بود.

دوپلانتیس همچنین فروتنی‌ خود را با تصمیم به میدان رفتن برای سوئد نشان داد. 
او که در لوییزیانای آمریکا به دنیا آمده و پدرش آمریکایی و مادرش سوئدی است، هر دو 

تابعیت آمریکایی و سوئدی را دارد.
با اینکه فدراسیون دوومیدانی آمریکا به هر برنده مدال طلای المپیک بیش از ۳۵ هزار 
دلار پاداش نقدی می‌دهد و سوئد هیچ پاداشی نمی‌دهد، او تصمیم گرفت که برای کشور 
مادری‌اش به میدان برود. دوپلانتیس نه تنها یک قهرمان المپیک و یک فوق‌ستاره است، 
بلکه حالا وارد دنیای خوانندگی هم شده است. او روز جمعه اولین تک آهنگ خود تحت 

عنوان »بوپ« را منتشر کرد.

فوق‌ستاره سوئدی دوومیدانی، پدیده‌ دنیای ورزش شده است

پرش‌های رکوردشکن و سودآور »موندو«

اتفاق روز


